

冰城近日有阵雨 阵风最高4级

气温持续偏低,预计比历年同期低2~3℃

生活报讯 (记者李威兵) 本周哈市多阵雨,雷阵雨天气,降雨分布不均,易伴有雷暴大风、冰雹、短时强降水等强对流天气。受冷涡和降雨共同影响,本周哈市气温持续偏低,预计比历年同期低2~3℃。5月25日~31日,全省大部分地区扩散条件较好,空气质量以优~良为主。

受东北冷涡影响,本周哈市多阵雨、雷阵雨天气,降雨量分布不均,易伴有雷暴大风、冰雹、短时强降水等强对流天气。28日前后及30日前后降雨明显,其他时段多局地性阵雨,雷阵雨天气。

受东北冷涡和降雨共同影响,本周哈市气温持续偏低,预计比历年同期低2~3℃。5月25日~31日,全省大部分地区扩散条件较好,空气质量以优~良为主。

25日白天最高气温:大兴安岭北部9~11℃,黑河15~17℃,其他地区18~20℃。

哈尔滨市气象台5月24日发布全市天气预报:

24日夜间至25日白天:全市晴转多云有分散性阵雨或雷阵雨,西南风3~4级,最低气温6~9℃,最高气温18~20℃。

25日夜间至26日白天:全市晴转多云有分散性阵雨或雷阵雨,偏西风2~4级,最低气温8~11℃,最高气温20~22℃。26日夜间至27日白天:全市晴转多云有分散性阵雨或雷阵雨,西北风2~4级,最低气温7~10℃,最高气温19~21℃。

黑龙江省气象台5月24日发布全省天气预报:

24日夜间至25日白天:大兴安岭、黑河、伊春北部、鹤岗、佳木斯东部、双鸭山、鸡西东部、牡丹江东部多云有阵雨。

大兴安岭呼中连日飞雪 风景美如画



生活报讯 (冯宏伟 记者李威兵) 5月23日至24日,受冷空气影响,有着“中国最冷小镇”之称的大兴安岭呼中区,境内的呼阿公路52公里处森林防火靠前驻防点及公路沿线迎来降雪,白雪、绿树、红花交织林间,风景美如画。

呼阿公路52公里处森林防火靠前驻防扑火队队长李世奎介绍说:“从5月23日至24日10时,这里就一直下着小雪,营房附近、扑火车辆风挡玻璃上都有积雪,体感温度很低。”

在呼阿公路沿线,落叶松、白桦初吐新翠,芳草复苏,映山红花开正艳,突如其来降雪为青山添美景,偃松、映山红顶着白雪婀娜妖娆,松针、芳草吐新绿,更显娇艳欲滴,沿途驶来,宛如一幅多彩山水画徐徐展开,美不胜收。

这场降雪,不仅增添了美景,而且为正值防火戒严期的呼中区减轻了森林防火压力,有效地降低了火险隐患。

呼中区地处伊勒呼里山北麓,素有中国偃松之乡、红木柳之乡、黑木耳之乡之美誉。平均海拔810米,年平均气温-4.3℃,无霜期仅有80余天,历史最低气温达-53.2℃,是我国城镇气象记录的最低值,因而得名“中国最冷小镇”。

双色球开奖:头奖10注748万元 筹集公益金1.47亿元

转自福彩双色球 5月23日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第2021056期开奖。本期双色球红球号码为08、21、22、23、29、32,蓝球号码为01。

本期双色球一等奖中出10注,单注奖

金为748万元。这10注一等奖花落10地,北京1注,辽宁1注,江苏1注,安徽1注,山东1注,河南1注,广东1注,广西1注,四川1注,甘肃1注。

本期双色球二等奖中出215注,单注

中奖金额14万余元;六等奖中出835万注。本期双色球全国销量为4.10亿元,为国家筹集公益金1.47亿元。计奖后,双色球奖池金额为4.44亿元,下期广大购彩者将继续有机会2元中得1000万元。

双色球开奖结果																							
期号:2021056 开奖日期:2021-05-23																							
开奖号码:08 21 22 23 29 32 蓝球:01																							
本期中奖详情																							
<table border="1"> <thead> <tr> <th>奖等</th> <th>中奖注数(注)</th> <th>单注中奖金额(元)</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>一等奖</td> <td>10</td> <td>748000</td> </tr> <tr> <td>二等奖</td> <td>215</td> <td>144669</td> </tr> <tr> <td>三等奖</td> <td>1472</td> <td>3000</td> </tr> <tr> <td>四等奖</td> <td>7835</td> <td>200</td> </tr> <tr> <td>五等奖</td> <td>1468157</td> <td>10</td> </tr> <tr> <td>六等奖</td> <td>835097</td> <td>5</td> </tr> </tbody> </table>			奖等	中奖注数(注)	单注中奖金额(元)	一等奖	10	748000	二等奖	215	144669	三等奖	1472	3000	四等奖	7835	200	五等奖	1468157	10	六等奖	835097	5
奖等	中奖注数(注)	单注中奖金额(元)																					
一等奖	10	748000																					
二等奖	215	144669																					
三等奖	1472	3000																					
四等奖	7835	200																					
五等奖	1468157	10																					
六等奖	835097	5																					
本期销售:410,076,324元 下期一等奖奖池金额:444,169,990元																							
开奖地点:北京1注,辽宁1注,江苏1注,安徽1注,山东1注,河南1注,广东1注,广西1注,四川1注,甘肃1注。																							

兴化520当日开出刮刮乐大奖10万元

转自江苏福彩 5月20日下午,兴化市福彩站点群突然炸开了锅,32153401站点在群里发出了一张“六福喜事”刮刮乐投注单,仔细一看,居然是一张中了10万块的刮刮乐!

经了解,该站点中午时有个青年去买双色球,老板推荐他顺便买张刮刮乐试试运气,献献爱心。小伙子也是爽快,当即买了2张“六福喜事”。刚刮开第一张,小伙子就叫了起来,立马询问站主是不是中奖了。站主一看:哇,你运气真的是太好了!不单单是中奖了,而且是中了10万块大奖!小伙子一听,都乐得不知所措了,询问去哪兑奖。得知是要去泰州福彩中心兑奖后,他立马打车就去。老板叫道:“还有一张刮刮乐没刮呢!”小伙子急急忙忙说:“不要啦,都中了10万了,还有一张就留给老板你自己刮吧。”

一次简单献爱心,一次20元的投入,居然换来了10万元的大奖,真是喜从天降啊!



辽阳彩友喜获3D奖金36.9万元



转自辽宁福彩 5月,随着气温越来越高,彩友投注福彩的热情也更加高涨,辽阳彩友更是受到幸运使者的眷顾运气格外好,福彩3D游戏近期连获大奖。

5月17日晚,福彩3D玩法第2021127期开奖号码为“606”,辽阳福彩第21100147号投注站,先是选择了“606”直选5倍和“066”组选5倍进行投注。打完票后,他感觉意犹未尽,又买了“606”直选40倍的彩票一张。间隔了一会儿,他又追加一张直选“606”200倍,合计买了3张彩票。当晚开奖后,这3张彩票准确命中开奖号码,胡先生赢得了36.9多万元。

据了解,胡先生是位技术型彩友,热心于数字型玩法,有着比较深入的研究,在以往的投注中,他已总结和借鉴了不少选号的方法。当期

选号时,他在家分析了之后觉得组三的可能性非常大,经过一番精挑细选后,最后确定了“606”作为当期直选和组选的投注号码。

16点多,胡先生来到家附近的福彩第21100147号投注站,先是选择了“606”直选5倍和“066”组选5倍进行投注。打完票后,他感觉意犹未尽,又买了“606”直选40倍的彩票一张。间隔了一会儿,他又追加一张直选“606”200倍,合计买了3张彩票。当晚开奖后,这3张彩票准确命中开奖号码,胡先生赢得了36.9多万元。

据了解,胡先生是位技术型彩友,热心于数字型玩法,有着比较深入的研究,在以往的投注中,他已总结和借鉴了不少选号的方法。当期

声明注销
通知寻人

业务办理电话
89682777
15504651777

沁园茶庄晋汨荣
普洱生茶:
邦威纯料古树茶、临沧南
迫古树茶、易武正山老树
茶饼、老班章普洱茶、布朗
山纯料饼、乔木青饼、大雪
山生饼、千家寨古树茶。

普洱熟茶:
班章金毫、南
糯山七子饼、
宫廷贡饼、景
迈老树茶、
07宫廷散、
勐海大叶散、
糯香小沱。

联系电话:
13204518939
广告勿扰



本报联合阿里天天正能量奖励五千元
不顾自身疾病抢救心脏病人女孩写来感谢信
「叔叔」其实是女警

A 不到80斤的她用全力背起张大姐
B 「叔叔」原来是阿姨

生活报讯 (记者李丹) 5月7日,七台河市成公分局桃南派出所收到一封特殊的礼物,9岁的女孩玲玲(化名)用铅笔写了一封感谢信,送到民警刘欣的手上,信中写道:“刘叔叔,谢谢你救了我妈妈!这块糖送给你。”感谢信中的刘欣“叔叔”其实是一名女警,在接到玲玲诉说其母亲“突然不说话了……”的求助电话后,患有“再生障碍性贫血”的她及时赶到,从四楼背下心脏病发作的玲玲母亲张大姐,送医救治,最终挽回张大姐一条性命。阿里“天天正能量”公益平台被她的举动打动,联合本报奖励她天天正能量特别奖及5000元正能量金。



得知获奖后,刘欣表示,特别感谢阿里天天正能量的肯定,在今后的工作中还将加倍努力,获得的奖金将用于帮扶辖区老人及儿童的公益工作上。

据了解,“天天正能量”是阿里巴巴集团联合本报在内的全国100多家主流媒体共同发起的大型网络公益项目,以“传播正能量、弘扬真善美”为宗旨,致力于打造社会正能量传播的公益开放平台。截至目前,“天天正能量”已累计投入8000万元,奖励9000余人,获得社会广泛关注和好评。

刘叔叔:

谢谢你救了

我妈妈!

这块

糖送给你。

警察叔叔们当“家长”

单亲父亲被刑拘
洗澡、体检、下面条 他们悉心照料12岁娃

生活报讯 (实习生郝天朔 记者黄迎峰) “叔叔没有食言吧,我们来看你了……”4月25日,男孩浩浩的爸爸因盗窃被警方刑拘,一直由父亲照看的浩浩也被接进了依安县公安局第三派出所这个临时的“家”中,所里的警察叔叔们当起了浩浩的家长,在生活起居各个方面都给了浩浩最大的关爱。在征得犯罪嫌疑人李某的同意后,派出所把浩浩送到了齐齐哈尔市儿童福利院安置。临行前浩浩与“警察叔叔”刘晓博有了一个特殊约定:“你们一定得来看我。”近日,第三派出所教导员赵文东、民警刘晓博带着礼物赶到福利院,兑现了和浩浩的约定。

父亲被抓
12岁男孩无人照料

和警察叔叔有个约定

你们以后一定要来看我。”临别时,懂事的浩浩依依不舍地告别刘晓博等人。刘晓博和他约定:“好好听话、学习,以后叔叔们还会来看你。”

几天后,刘晓博和同事们购买了书本、用品再次来到福利院,兑现了和浩浩的约定。“浩浩,你猜这是什么?”“肯定是我喜欢的画册。”聪明的浩浩一下就猜中了礼物,开心地扑向民警的怀抱。

刘晓博表示,他和同事们将持续关注浩浩的学习、生活情况,希望李某能悔过自新,早日刑满释放。

